

Warszawa, 19 maja 2020 r.

BBA-2.262.18.2020

Wszyscy uczestnicy postępowania

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania na usługę wykonania i dostarczenia do siedziby Zamawiającego 200 szt. toreb na zakupy, 40 toreb na ramię oraz 120 sztuk portfeli podróżnych z logotypami Europejskiego Centrum Konsumentckiego oraz Unii Europejskiej informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści:

Pytanie Nr 1

Gdzie można uzyskać szczegółową informację jeśli chodzi o specyfikację materiałów tj. wymiary, kolor etc.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, iż informacja dotycząca materiałów znajduje się w Załączniku Nr 1 do SIWZ - "Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia".

Pytanie Nr 2 dotyczy zapisu znajdującego się w załączniku Nr 1 (strona 18):

"Uwaga: Zamawiający określił wykonanie minimum sztuk toreb i portfeli. Jeśli cena za wykonanie całości zamówienia określona przez Wykonawcę będzie niższa niż wartość szacunkowa określona przez Zamawiającego do umowy zostanie wpisana wartość zamówienia odczytana na otwarciu i Wykonawca wykona większą ilość sztuk niż określone w/w minimum."

Powyższy zapis jest nie jasny, ponieważ każda oferta, którą przygotowujemy jest skonkretyzowana dla dokładnej ilości sztuk danego produktu. W związku z tym chciałbym zapytać w jaki sposób "wpisana" zostanie większa ilość sztuk do zamówienia?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami § 4 ust. 2 Istotnych postanowień umowy „W przypadku, gdy Zamawiający będzie zamawiał większą liczbę materiałów niż te wskazane jako minimalne ilości, ostateczne wynagrodzenie będzie wynikało z faktycznie dostarczonych liczby materiałów oraz cen jednostkowych określonych w ofercie Wykonawcy stanowiącej Załącznik Nr 3 do umowy(...)”, przy czym łączne wynagrodzenie nie może przekroczyć kwoty, jaką Zamawiający przeznaczył na sfinansowanie zamówienia, która zostanie odczytana na otwarciu ofert.



Wykonawcy w Formularzu ofertowym zobowiązani są określić ceny jednostkowe oferowanych materiałów promocyjnych. Zamawiający chce przeznaczyć całkowitą kwotę dedykowaną na to zamówienie na zakup materiałów promocyjnych. Dlatego w przypadku, gdy cena najkorzystniejszej oferty złożonej w przetargu będzie niższa od kwoty Zamawiającego przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia, za kwotę która pozostanie Zamawiający zamówi dodatkowe materiały promocyjne po cenach jednostkowych określonych w Formularzu ofertowym.

Powyższe odpowiedzi nie stanowią zmiany treści SIWZ. **Dotychczasowy termin składania oraz otwarcia ofert ulega zmianie.** Oferty należy składać do dnia 25 maja 2020 roku do godz. 11:00.

wz. Dyrektora Generalnego
Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów

Katarzyna Krochmal
Dyrektor Biura Budżetu i Administracji

